

Teilnahmebedingungen Smart connections.Tour

Seminaranmeldung

Aus organisatorischen Gründen bitten wir Sie um Beachtung des Anmeldeschlusses. Die Seminaranmeldung erfolgt über den Webshop der KOSTAL Solar Electric GmbH. Die Teilnehmeranzahl ist je nach Veranstaltungsort begrenzt. Für die Seminaranmeldung bedarf es einer kostenlosen Registrierung im KOSTAL Solar Webshop.

Leistungen

Die Teilnahmegebühr der Smart connections. Tour ist über den Webshop zu entrichten. Details hierzu finden Sie ebenfalls im <u>KOSTAL Solar Webshop</u>. Während des Seminars bieten wir Ihnen Snacks, Mittagsessen und Getränke. Kosten für Anreise und ggf. Unterbringung sind vom Teilnehmer selbst zu tragen. Weitere Kosten kommen nicht auf Sie zu.

Bestell- und Anmeldebestätigung

Ihre Bestell- und Anmeldebestätigung erhalten Sie zeitnah nach erfolgreicher Bestellung. Mit der Anmeldebestätigung haben Sie einen Anspruch auf die Seminarteilnahme. Die Anmeldebestätigung erhält alle notwendigen organisatorischen Details (z.B. Seminarort, Hotelvorschläge, Agenda etc.).

Seminarabsage

KOSTAL Solar Electric GmbH behält sich vor, bei zu geringer Anmeldezahl die Veranstaltung abzusagen. Gerne benennen wir Ihnen Alternativtermine, damit Ihre Teilnahme erfolgen kann. Bei einer Seminarabsage durch KOSTAL erhalten Sie einen Gutscheincode in Höhe der Teilnahmegebühr für den KOSTAL Solar Webshop. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Ihre Teilnahme können Sie bis zu 7 Werktage vor Veranstaltungsbeginn kostenfrei per Email an piko-training@kostal.com stornieren. Hier behalten wir uns vor, die entrichtete Teilnahmegebühr als Gutscheincode zu erstatten, nicht als Barauszahlung. Bei einer Stornierung von weniger als 7 Werktagen kann die Teilnahmegebühr nicht rückerstattet werden.

Sicherheitsanweisungen

Unsere Seminarleiter müssen das Hausrecht wahrnehmen. In den Räumlichkeiten, in denen die Veranstaltungen stattfinden und insbesondere bei Sicherheitsanweisungen sollten die Teilnehmer die Sicherheitsanweisungen des Seminarleiters sowie das Notfallverfahren befolgen.

Datenspeicherung

Die zur Anmeldung einzugebenden Daten dienen ausschließlich der Abwicklung der Veranstaltung und Abrechnung durch die KOSTAL Solar Electric GmbH. Die personenbezogenen Daten werden unter Beachtung der geltenden Datenschutzvorschriften gemäß unserer Datenschutzerklärung durch die KOSTAL Solar Electric GmbH gespeichert.

Ein Widerruf ist jederzeit unter der E-Mail Adresse piko-training@kostal.com möglich. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Stand: Juli 2021